
RESULTATS DE L’APLICACIÓ DE L’ENQUESTA D’OPINIÓ 

DELS ALUMNES DE PRIMER CURS (2015) 

FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA SALUT BLANQUERNA 

UNIVERSITAT RAMON LLULL 

Juliol de 2015 





ÍNDEX 

1. INTRODUCCIÓ ............................................................................................................................. pàg.

2. DADES TÈCNIQUES ........................................................................................................................... pàg.

3. MODEL D’ENQUESTA ....................................................................................................................... pàg.

4. RESULTATS DE CENTRE (AGREGAT DE TITULACIONS) ................................................................. pàg. 

5. COMPARATIVA AMB ESTUDIS ANTERIORS (CENTRE) ................................................................. pàg. 1

6. RESULTATS SEGREGATS PER TITULACIÓ ..................................................................................... pàg. 2

7. COMENTARIS ALS ÍTEMS OBERTS DE L’ENQUESTA .................................................................... pàg.

3



1. INTRODUCCIÓ 
 

 

Des de l’any 1995, la Universitat Ramon Llull està aplicant amb periodicitat variable una 

enquesta d’opinió dels alumnes de primer curs. Concretament, s’han realitzat estudis al llarg 

dels cursos: 95/96, 96/97, 97/98, 98/99, 99/00, 00/01, 04/05, 09/10 i enguany 14/15. 

 

L’Enquesta d’opinió dels Alumnes de primer curs de la URL té actualment tres objectius bàsics: 

1. Poder disposar de dades que aportin informació sobre el perfil dels estudiants que inicien 

els estudis a la nostra universitat. 

2. Oferir als Centres uns resultats globals de referència i complementaris als obtinguts en 

base als instruments d’avaluació propis i específics de cada Centre. 

3. Disposar d’un instrument a més a més de l’enquesta als estudiants d’últim curs i 

l’enquesta d’inserció als graduats de la URL, per tal d’obtenir informació sobre la 

satisfacció/opinió dels estudiants en diferents moments de la seva vida universitària. 

 

L’enquesta consta de 12 preguntes d’elecció múltiple on es valoren aspectes tals com: per 

quines vies els estudiants han obtingut informació sobra la nostra universitat, quines han estat 

les principals raons per matricular-se a la nostra universitat/centre, o quin és el seu nivell de 

satisfacció al finalitzar el primer any de carrera amb els estudis que acaben d’iniciar al seu 

Centre/Universitat. 

En aquest informe es presenten els  resultats agregats del centre (punt 4), la comparativa a nivell 

de centre amb estudis realitzats anteriorment (estudis 2004-05, 2009-10  i 2014-15) (punt 5), els 

resultats per titulació (que han obtingut un mínim de  5 respostes a l’enquesta) (punt 6) i els 

comentaris rebuts als ítems oberts de l’enquesta per cada titulació (punt 7). 

Els resultats presenten en format gràfic la freqüència per a cadascun dels nivells de resposta a 

cada ítem de l’enquesta. El nombre de respostes a l’ítem s’indica en cadascun dels gràfics. 
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2. DADES TÈCNIQUES

2.1 Població i mostra de l’estudi 

Durant el desembre de 2014, des del Vicerectorat de Política Acadèmica es va realitzar la nova edició de 

l'Enquesta d’opinió dels alumnes que iniciaven els estudis el curs 2014-2015 a la URL. 

L'enquesta es va passar als alumnes de primer any de cada titulació oficial de  la Facultat de Ciències 

de la Salut Blanquerna, a través del servei web SurveyMonkey. Per analitzar els resultats s’ha tingut en compte 

la resposta a nivell de cada ítem. 

Distribució de la taxa de resposta per titulacions enquestades: 

MOSTRA 
% RESPOSTA RESPECTE 

CENTRE 

Grau en infermeria 71 36,79% 

Grau en fisioteràpia 81 41,97% 

Grau en nutrició humana i dietètica 20 10,36% 

Grau en farmàcia 21 10,88% 

POBLACIÓ
ESTIMADA1 

MOSTRA OBTINGUDA
% RESPOSTA 

RESPECTE POBLACIÓ 

CENTRE 242 193 79,75% 

URL 2773 1002 6,96% 

1 Població estimada obtinguda del Servei de Dades de Rectorat URL (MicroStrategy - SPICA). 
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3. MODEL ENQUESTA 

Indica el grau de conformitat amb les següents afirmacions:  
  

1. A quina Escola / Institut / Centre vas estudiar abans d’entrar a la universitat? 

2. Indica el tipus d'Escola / Institut / Centre on vas cursar els teus estudis: 
Públic 

Privat 

Concertat 

3. Quins estudis vas cursar abans de venir a la Universitat Ramon Llull? 
Batxillerat 

Cicles formatius de grau superior 

Estudis universitaris 

Altres (especificar) 

4. Els estudis que estàs cursant a la Universitat Ramon Llull, són realment els que volies fer? 
Sí 

No 

5. Vas rebre informació sobre la URL durant el Batxillerat, Cicles,...? 
Sí 

No 

6. Com vas conèixer la Universitat Ramon Llull? (pots marcar més d'una opció) 
Un professor de Batxillerat, Cicles Formatius,.. 

El meu pare / mare / familiars 

Un exalumne 

Un amic 

Vaig rebre la informació per altres vies (internet, fires, xerrades...) 

Altres/Comentaris 

7. A través de quin mitjà i/o persona vas rebre informació més significativa sobre la Universitat Ramon Llull? (pots marcar més d'una 
opció) 
A través d'un familiar o amic 

A través d'un professor de Batxillerat, Cicles Formatius,.. 

A través d'un orientador o professor de la URL 

A través d’un Saló de l'ensenyament 

A través d'una Fira (Valls, Girona, Badalona,...) 

A través d’una xerrada informativa 

A través d'algún taller o activitat organitzat pel centre/Universitat 

Web URL 

Web d’un centre de la URL 

Facebook 

Twitter 

Portal educatiu 

A través d’un fulletó de la URL 

A través d’un anunci a un diari imprès o digital, ràdio, altres mitjans de comunicació,... 

Altres/Comentaris 

7.1  Si vas conèixer la URL a través d'un Portal educatiu, indica quin: (opcional) 

7.2 Si vas participar en alguna Fira (Girona, Valls, Badalona,..), Saló de l'ensenyament, Taller o activitat d'un 

centre de la URL, Xerrada Informativa (al teu centre o en un centre de la URL), indica quin/a: (opcional) 

8. Qui creus que ha influït més en la teva elecció de la Universitat Ramon Llull? (pots marcar més d'una opció) 
Un professor de Batxillerat, Cicles Formatius,... 

El teu pare/ mare 

Altres familiars 

Un amic 

Jo mateix/a 

Altres (especificar) 

9. Quan vas decidir fer els estudis que estàs cursant? 
Abans de batxillerat/cicles 

Mentre cursaves batxillerat/cicles 

Després de les PAU/cícles 

Altres (especificar) 
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10. Quan vas decidir estudiar a la Universitat Ramon Llull? 
Abans de batxillerat/cícle 

Mentre cursaves batxillerat/cícles 

Després de les PAU/cícles 

Altres (especificar) 

11. Et vas matricular a la Universitat Ramon Llull: 
Perquè era la meva primera opció estudiar a la URL 

Perquè no vaig tenir plaça a la universitat pública 

Altres (especificar) 

12.  Marca el grau en què les afirmacions següents van influir en la teva decisió d'estudiar a la Universitat Ramon Llull:  
(Va ser decisiu / Va influir bastant / Va influir poc / No va influir) 
 

Que la URL sigui una universitat privada 

Que la URL sigui una universitat d'inspiració cristiana i humanista 

El reconeixement social de la qualitat de la URL 

El pla d'estudis de la teva carrera 

El prestigi de la Facultat o Escola on estudies 

La possibilitat d'obtenir una formació de qualitat, personalitzada, no massificada 

La possibilitat d'obtenir una beca d'estudis 

L'expectativa de trobar feina un cop acabada la carrera 

 

13.  Valora de l'1 al 10 el grau de satisfacció que tens actualment de la teva experiència formativa a la Universitat Ramon Llull 
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4.   RESULTATS DE CENTRE (AGREGAT DE TITULACIONS) 
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE PRIMER 

CURS 2014-15 – FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA SALUT 

BLANQUERNA 
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Un professor de 
Batxillerat, Cicles 
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El teu pare/ 
mare
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Jo mateix/a
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7. Qui va influir més en la teva elecció de la URL?  

n=r.múltiple

Abans de 
batxillerat/cicles
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Mentre cursaves 
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GRAU EN QUÈ LES AFIRMACIONS SEGÜENTS VAN INFLUIR EN LA TEVA DECISIÓ D'ESTUDIAR A LA UNIVERSITAT RAMON LLULL 

n= 177 
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39,0%
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Va influir
bastant

Va influir poc
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PUNTUACIÓ MITJANA PONDERADA: 7,63
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5.   COMPARATIVA AMB ESTUDIS ANTERIORS (CENTRE) 
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE PRIMER 

CURS 2014-15 – FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA SALUT 
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Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

42,2%

Després de les 
PAU/cícles

42,2%

Altres 
(especificar)

6,3%

9. Quan vas decidir estudiar a la  URL?

N=64

Perquè era la meva 
primera opció 

estudiar a la URL
53,7%

Perquè no vaig tenir plaça 
a la universitat pública

38,8%

Altres 
(especificar)

7,5%

10. Et vas matricular a la URL?

N=67
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GRAU EN QUÈ LES AFIRMACIONS SEGÜENTS VAN INFLUIR EN LA TEVA DECISIÓ D'ESTUDIAR A LA UNIVERSITAT RAMON LLULL 

n= 67 

20,9%

31,3%

41,8%

6,0%

11.1. Que la URL sigui una Universitat 
privada

Va ser decisiu

Va influir
bastant

Va influir poc

No va influir

70,1%

25,4%

3,0%

1,5%

11.2. Que la URL sigui una universitat 
d'inspiració cristiana

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

4,5%

16,4%

52,2%

26,9%

11.3. El reconeixement social de la qualitat 
de la URL

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

1,5%

11,9%

55,2%

31,3%

11.4. El pla d'estudis de la teva carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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9,0%

10,4%

46,3%

34,3%

11.5. El prestigi de la Facultat o Escola on 
estudies

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

1,5%

4,5%

40,3%

53,7%

11.6. La possibilitat d'obtenir una formació 
de qualitat, personalitzada, no massificada

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

32,8%

22,4%

31,3%

13,4%

11.7. La possibilitat d'obtenir una beca 
d'estudis

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

1,5%

11,9%

26,9%

59,7%

11.8. L'expectativa de col·locació un cop 
acabada la carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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0 1 2 3 4

Que la URL sigui una universitat d'inspiració cristiana i humanista

La possibilitat d'obtenir una beca d'estudis

Que la URL sigui una universitat privada

El reconeixement social de la qualitat de la URL

El prestigi de la Facultat o Escola on estudies

El pla d'estudis de la teva carrera

L'expectativa de trobar feina  un cop acabada la carrera

La possibilitat d'obtenir una formació de qualitat, personalitzada, no massificada

Mitjana Ponderada: Grau en què les afirmacions següents van influir en la teva 
decisió d'estudiar a la Universitat Ramon Llull:
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PUNTUACIÓ MITJANA PONDERADA: 7,91

 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4,5%

7,6%

21,2%

37,9%

16,7%

12,1%

Insatisfet 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Molt satisfet 10

12. Grau de satisfacció que tens actualment de la teva experiència formativa a la URLn=66
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE PRIMER 

CURS 2014-15 – FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA SALUT 

BLANQUERNA 
 

GRAU EN FISIOTERÀPIA 

 

 

 

 

 

 

��



Públic
38,2%

Privat
40,4%

Concertat
21,3%

1. Institut o col·legi de procedència

n=89

Si
98,9%

No  
1,1%

3. Curses els estudis que volies?

n=88

Batxillerat
47,8%

Cicles formatius 
de grau superior

40,0%

Estudis 
universitaris

10,0%

Altres
2,2%

2. Estudis cursats abans de venir a la 
Universitat Ramon Llull (URL):

n=90

Si
42,0%

No  
58,0%

4. Vas rebre informació sobre la URL 
durant el Batxillerat, Cicles,...?

n=88
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A través d'un familiar o
amic

Web URL

A través d’una xerrada 
informativa

A través d’un Saló de 
l'ensenyament

A través d'un orientador
o professor de la URL

A través d'un professor
de Batxillerat, Cicles

Formatius,..

Web d’un centre de la 
URL

A través d’un fulletó de 
la URL

A través d'algún taller o
activitat organitzat pel

centre/Universitat

Portal educatiu

Altres/Comentaris

A través d’un anunci a un 
diari imprès o digital, 

ràdio, altres mitjans de …

A través d'una Fira (Valls,
Girona, Badalona,...)

Facebook

Twitter
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Un professor de 
Batxillerat, Cicles 

Formatius,...
4,6%

El teu pare/ 
mare
26,7%

Altres familiars
4,6%Un amic

4,6%

Jo mateix/a
52,7%

Altres  
(especificar)

6,9%

7. Qui va influir més en la teva elecció de la URL?  

n=r.múltiple

Abans de 
batxillerat/cicles

25,8%

Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

55,1%

Després de les 
PAU/cícles

14,6%

Altres 
(especificar)

4,5%

8. En quin moment vas decidir fer els estudis que 
estàs cursant?

n=89

Abans de 
batxillerat/cicles

5,7%

Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

50,0%

Després de les 
PAU/cícles

35,2%

Altres 
(especificar)

9,1%

9. Quan vas decidir estudiar a la  URL?

N=88

Perquè era la 
meva primera 
opció estudiar 

a la URL
56,8%

Perquè no vaig 
tenir plaça a la 

universitat 
pública
35,2%

Altres 
(especificar)

8,0%

10. Et vas matricular a la URL?

N=88
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GRAU EN QUÈ LES AFIRMACIONS SEGÜENTS VAN INFLUIR EN LA TEVA DECISIÓ D'ESTUDIAR A LA UNIVERSITAT RAMON LLULL 

n= 87 

27,6%

27,6%

41,4%

3,4%

11.1. Que la URL sigui una Universitat 
privada

Va ser decisiu

Va influir
bastant

Va influir poc

No va influir

70,1%

20,7%

8,0%

1,1%

11.2. Que la URL sigui una universitat 
d'inspiració cristiana

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

4,6%

12,6%

56,3%

26,4%

11.3. El reconeixement social de la qualitat 
de la URL

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

3,4%

12,6%

54,0%

29,9%

11.4. El pla d'estudis de la teva carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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3,4%

16,1%

52,9%

27,6%

11.5. El prestigi de la Facultat o Escola on 
estudies

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

3,4%

6,9%

44,8%

44,8%

11.6. La possibilitat d'obtenir una formació 
de qualitat, personalitzada, no massificada

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

16,1%

40,2%

36,8%

6,9%

11.7. La possibilitat d'obtenir una beca 
d'estudis

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

2,3%

10,3%

41,4%

46,0%

11.8. L'expectativa de col·locació un cop 
acabada la carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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0 1 2 3 4

Que la URL sigui una universitat d'inspiració cristiana i humanista

Que la URL sigui una universitat privada

La possibilitat d'obtenir una beca d'estudis

El reconeixement social de la qualitat de la URL

El prestigi de la Facultat o Escola on estudies

El pla d'estudis de la teva carrera

La possibilitat d'obtenir una formació de qualitat, personalitzada, no massificada

L'expectativa de trobar feina  un cop acabada la carrera

Mitjana Ponderada: Grau en què les afirmacions següents van influir en la teva 
decisió d'estudiar a la Universitat Ramon Llull:
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PUNTUACIÓ MITJANA PONDERADA: 7,57

 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4,7%

12,8%

23,3%

39,5%

19,8%

0,0%

Insatisfet 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Molt satisfet 10

12. Grau de satisfacció que tens actualment de la teva experiència formativa a la URLn=86
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE PRIMER 

CURS 2014-15 – FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA SALUT 

BLANQUERNA 
 

GRAU EN NUTRICIÓ HUMANA I DIETÈTICA 
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Públic
26,3%

Privat
47,4%

Concertat
26,3%

1. Institut o col·legi de procedència

n=19

Si
100,0%

No  
0,0%

3. Curses els estudis que volies?

n=20

Batxillerat
65,0%

Cicles formatius 
de grau superior

20,0%

Estudis 
universitaris

15,0%

Altres
0,0%

2. Estudis cursats abans de venir a la 
Universitat Ramon Llull (URL):

n=20

Si
42,1%

No  
57,9%

4. Vas rebre informació sobre la URL 
durant el Batxillerat, Cicles,...?

n=19
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Web URL

A través d'un familiar o
amic

A través d’una xerrada 
informativa

A través d’un Saló de 
l'ensenyament

A través d'un orientador
o professor de la URL

Web d’un centre de la 
URL

A través d'algún taller o
activitat organitzat pel

centre/Universitat

Portal educatiu

A través d’un fulletó de 
la URL

A través d'un professor
de Batxillerat, Cicles

Formatius,..

A través d'una Fira (Valls,
Girona, Badalona,...)

Facebook

Twitter

A través d’un anunci a un 
diari imprès o digital, 

ràdio, altres mitjans de …

Altres/Comentaris
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Un professor de 
Batxillerat, Cicles 

Formatius,...
3,6%

El teu pare/ 
mare
28,6%

Altres familiars
0,0%

Un amic
3,6%

Jo mateix/a
60,7%

Altres  
(especificar)

3,6%

7. Qui va influir més en la teva elecció de la URL?  

n=r.múltiple

Abans de 
batxillerat/cicles

5,3%

Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

47,4%

Després de les 
PAU/cícles

36,8%

Altres 
(especificar)

10,5%

8. En quin moment vas decidir fer els estudis que 
estàs cursant?

n=19

Abans de 
batxillerat/cicles

5,9%

Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

35,3%

Després de les 
PAU/cícles

52,9%

Altres 
(especificar)

5,9%

9. Quan vas decidir estudiar a la  URL?

N=17

Perquè era la meva 
primera opció estudiar 

a la URL
65,0%

Perquè no vaig tenir plaça a 
la universitat pública

35,0%

Altres 
(especificar)

0,0%

10. Et vas matricular a la URL?

N=20
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GRAU EN QUÈ LES AFIRMACIONS SEGÜENTS VAN INFLUIR EN LA TEVA DECISIÓ D'ESTUDIAR A LA UNIVERSITAT RAMON LLULL 

n= 20 

20,0%

45,0%

25,0%

10,0%

11.1. Que la URL sigui una Universitat 
privada

Va ser decisiu

Va influir
bastant

Va influir poc

No va influir

75,0%

10,0%

15,0%

0,0%

11.2. Que la URL sigui una universitat 
d'inspiració cristiana

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

0,0%

20,0%

65,0%

15,0%

11.3. El reconeixement social de la qualitat 
de la URL

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

5,0%

5,0%

40,0%

50,0%

11.4. El pla d'estudis de la teva carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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5,0%

25,0%

60,0%

10,0%

11.5. El prestigi de la Facultat o Escola on 
estudies

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

5,0%

0,0%

55,0%

40,0%

11.6. La possibilitat d'obtenir una formació 
de qualitat, personalitzada, no massificada

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

35,0%

25,0%

35,0%

5,0%

11.7. La possibilitat d'obtenir una beca 
d'estudis

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

0,0%

10,0%

55,0%

35,0%

11.8. L'expectativa de col·locació un cop 
acabada la carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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0 1 2 3 4

Que la URL sigui una universitat d'inspiració cristiana i humanista

La possibilitat d'obtenir una beca d'estudis

Que la URL sigui una universitat privada

El prestigi de la Facultat o Escola on estudies

El reconeixement social de la qualitat de la URL

L'expectativa de trobar feina  un cop acabada la carrera

La possibilitat d'obtenir una formació de qualitat, personalitzada, no massificada

El pla d'estudis de la teva carrera

Mitjana Ponderada: Grau en què les afirmacions següents van influir en la teva 
decisió d'estudiar a la Universitat Ramon Llull:
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PUNTUACIÓ MITJANA PONDERADA: 7,00

 

5,0%

0,0% 0,0%

5,0%

10,0% 10,0%

25,0%

20,0% 20,0%

5,0%

Insatisfet 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Molt satisfet 10

12. Grau de satisfacció que tens actualment de la teva experiència formativa a la URLn=20
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE PRIMER 

CURS 2014-15 – FACULTAT DE CIÈNCIES DE LA SALUT 

BLANQUERNA 
 

GRAU EN FARMÀCIA 

 

 

 

 

 

 







Públic
15,0%

Privat
55,0%

Concertat
30,0%

1. Institut o col·legi de procedència

n=20

Si
90,0%

No  
10,0%

3. Curses els estudis que volies?

n=20

Si
38,1%

No  
61,9%

4. Vas rebre informació sobre la URL 
durant el Batxillerat, Cicles,...?

n=21

Batxillerat
71,4%

Cicles formatius 
de grau superior

0,0%

Estudis 
universitaris

28,6%

Altres
0,0%

2. Estudis cursats abans de venir a la 
Universitat Ramon Llull (URL):

n=21
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A través d'un familiar o
amic

Web URL

A través d’una xerrada 
informativa

Web d’un centre de la 
URL

A través d’un fulletó de 
la URL

A través d'un professor
de Batxillerat, Cicles

Formatius,..

A través d'un orientador
o professor de la URL

A través d’un Saló de 
l'ensenyament

Portal educatiu

A través d’un anunci a un 
diari imprès o digital, 

ràdio, altres mitjans de …

A través d'una Fira (Valls,
Girona, Badalona,...)

A través d'algún taller o
activitat organitzat pel

centre/Universitat

Facebook

Twitter

Altres/Comentaris
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Un professor de Batxillerat, Cicles 
Formatius,...

0,0%

El teu pare/ 
mare
33,3%

Altres familiars
6,7%Un amic

3,3%

Jo mateix/a
56,7%

Altres  
(especificar)

0,0%

7. Qui va influir més en la teva elecció de la URL?  

n=r.múltiple

Abans de 
batxillerat/cicles

30,0%

Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

40,0%

Després de les 
PAU/cícles

20,0%

Altres 
(especificar)

10,0%

8. En quin moment vas decidir fer els estudis que 
estàs cursant?

n=20

Abans de 
batxillerat/cicles

4,8%

Mentre cursaves 
batxillerat/cicles

47,6%Després de les 
PAU/cícles

38,1%

Altres 
(especificar)

9,5%

9. Quan vas decidir estudiar a la  URL?

N=21

Perquè era la meva 
primera opció 

estudiar a la URL
47,6%

Perquè no vaig tenir plaça 
a la universitat pública

47,6%

Altres 
(especificar)

4,8%

10. Et vas matricular a la URL?

N=21
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GRAU EN QUÈ LES AFIRMACIONS SEGÜENTS VAN INFLUIR EN LA TEVA DECISIÓ D'ESTUDIAR A LA UNIVERSITAT RAMON LLULL 

n= 21 

23,8%

42,9%

28,6%

4,8%

11.1. Que la URL sigui una Universitat 
privada

Va ser decisiu

Va influir
bastant

Va influir poc

No va influir

52,4%

38,1%

9,5%

0,0%

11.2. Que la URL sigui una universitat 
d'inspiració cristiana

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

4,8%

9,5%

52,4%

33,3%

11.3. El reconeixement social de la qualitat 
de la URL

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

0,0%

0,0%

61,9%

38,1%

11.4. El pla d'estudis de la teva carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir
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4,8%

4,8%

42,9%

47,6%

11.5. El prestigi de la Facultat o Escola on 
estudies

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

0,0%

4,8%

14,3%

81,0%

11.6. La possibilitat d'obtenir una formació 
de qualitat, personalitzada, no massificada

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

33,3%

33,3%

19,0%

14,3%

11.7. La possibilitat d'obtenir una beca 
d'estudis

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

14,3%

4,8%

14,3%

66,7%

11.8. L'expectativa de col·locació un cop 
acabada la carrera

Va ser decisiu

Va influir bastant

Va influir poc

No va influir

� �



 

 

 

 

0 1 2 3 4

Que la URL sigui una universitat d'inspiració cristiana i humanista

Que la URL sigui una universitat privada

La possibilitat d'obtenir una beca d'estudis

El reconeixement social de la qualitat de la URL

El prestigi de la Facultat o Escola on estudies

L'expectativa de trobar feina  un cop acabada la carrera

El pla d'estudis de la teva carrera

La possibilitat d'obtenir una formació de qualitat, personalitzada, no massificada

Mitjana Ponderada: Grau en què les afirmacions següents van influir en la teva 
decisió d'estudiar a la Universitat Ramon Llull:
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PUNTUACIÓ MITJANA PONDERADA: 7,81

 

0,0% 0,0% 0,0%

4,8% 4,8%

0,0%

23,8%

38,1%

19,0%

9,5%

Insatisfet 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Molt satisfet 10

12. Grau de satisfacció que tens actualment de la teva experiència formativa a la URLn=21
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